

НА ПОРОЗІ ЮВІЛЕЮ

Факультет удосконалення лікарів у нашому інституті був відкритий у 1979 році. У його складі 9 самостійних кафедр і три доцентських курси. До нас приїздять лікарі з усіх областей України, а також інших республік. Щорічно на факультеті проходять навчання більш як 1300 чоловік.

Перебудова охорони здоров'я торкнулась також і факультету. На всіх кафедрах кожен цикл починається з контролю знань лікарів. Залежно від їх рівня комплектуються групи і вносяться корективи в програму. Таким чином, процес навчання стає більш індивідуальним. Особлива увага звертається на практичну підготовку. Однією з найактуальніших проблем є ефективність оволодіння курсантами новими методами діагностики, лікування і профілактики захворювань.

Факультет розташований на клінічних базах, добре забезпечених діагностичною і лікувальною апаратурою, з високою культурою медичного обслуговування. Його бази наближені до місця роботи і проживання первинної ланки охорони здоров'я — основного контингенту курсантів. За період з 1979 по 1988 роки на факультеті пройшли навчання біля 10 тисяч лікарів, 54 проц. серед них з Вінницької, Хмельницької і Чернівецької областей.

Органи охорони здоров'я стали більш диференційно підходити до підбору контингенту лікарів при встановленні необхідності у підвищенні їх кваліфікації, розроблені перспективні плани регіону по програмі «Здоров'я». Якщо в 1979 році ми прийняли 313

курсантів, то в 1988 році підготували 1415.

Клінічні бази у Вінниці і Хмельницькому мають 4 тисячі лікарняних ліжок, достатньо оснащені і цілком відповідають вимогам проведення учбового процесу при післядипломній перепідготовці лікарів. З 57 штатних викладачів факультету 5 докторів і 44 кандидати медичних наук. Для читання лекцій з актуальних питань залучаються викладачі лікувального та педіатричного факультету, з інших інститутів, головні спеціалісти облздоровідділів.

На факультеті накопичено досвід аналізу анкет курсантів, які вони заповнюють після закінчення циклу. Результати вказують на те, що курсанти позитивно оцінюють діяльність факультету, вони запроваджують у практику і набуті знання, пропонують шляхи покращання справи.

Маємо ми і невирішені проблеми. Вимагає дальшого вдосконалення спільна робота з облздоровідділами регіону з питань планування, зворотнього зв'язку з лікарями, яким потрібне вдосконалення і з тими, котрі пройшли його. Настав час зняти різні обмеження лікарям для проходження спеціалізації, загального і тематичного вдосконалення, курсів інформації та стажування.

Кафедрам і курсам необхідно продовжити роботу для оптимізації учбово-виховного процесу, оснащення новітніми приладами.

А. БОРИСКО, доцент, декан факультету вдосконалення лікарів, Г. СТАРИНЕЦЬ, заступник декана.